

# 一场大雾一场祸

## 京港澳高速40余辆车相撞,致3人死亡、10余人受伤

本组图片均为事故现场 (新华社发)



### □本报综合消息

据河南省消防总队消息,27日上午7时至9时,京港澳高速与宁洛高速交叉口漯河南站附近,由南向北方向40余辆车相撞。记者从漯河市政府获悉,事故已造成3人死亡、10余人受伤,事故鉴定和清理工作正在进一步进行。

记者在现场看到,一些被撞车辆还“歪”在路边,许多救援车辆正在对车辆残骸和部分货车散落的货物进行清理,一些乘客仍被滞留路边,更有一些周边村民正在抢救事故车辆散落的蔬菜等物品。此外,京港澳高速漯河南站交通堵塞严重,车辆绵延数公里。通过紧急疏导,截至中午12时左右,事故现场已实现单幅缓慢通行。

据漯河市政府副秘书长李亚民介绍,27日上午7时至9时,该路段先后发生6起撞车事故,最终造成了40余辆车相撞。据救援部门的不完全统计,消防部门共从现场清理出20多辆车辆残骸,救出16名伤者,其中1名当场死亡,2名重伤。12时,2名重伤者经当地医院抢救无效死亡。

据介绍,27日早上,漯河市遭遇大雾,市区能见度不足百米,事发地临近的高速收费站附近能见度只有20多米。尽管高速已实施封路管制,但仍有部分车辆滞留高速,初步断定,事故

与大雾天气有关。

目前,事故鉴定和清理工作正在进一步进行中。此外,河南高速交通

部门已协调周口、驻马店等周边地市,疏导分流进入漯河的车辆,以缓解事发地的交通压力。

### 相关链接

## 今年以来京港澳高速上发生的主要车祸

2月18日晚11时许,在京港澳高速公路南行2121公里处发生一起大货车与6辆小车相撞,造成7人死亡、5人受伤的特大道路交通事故。

2月2日傍晚,京港澳高速公路广东韶关段发生一起一辆大货车连撞10辆车的特大交通事故,造成5人死亡,多车受损。

1月27日晚8时许,京港澳高速1591公里处(株洲朱亭境内)发生多辆汽车相撞事故,车祸导致6名乘客受伤,其中1名伤者当场休克。

1月13日早上,京港澳高速长潭段浓雾弥漫,记者从湖南高速交警长潭大队了解到,从早上8点至下午5点,初步统计有四五十起交通事故。

## 雾天驾驶最重要的就是控制车速

大雾笼罩,如何平安出行?高速交警表示,雾天驾驶最重要的就是控制车速,尽量不要以超过100公里的时速行车。

交警建议,当能见度小于500米、大于200米时,时速不得超过80公里;能见度小于200米、大于100米时,时速不得超过60公里;能见度小于100米、大于50米时,时速不得超过40公里;能见度在30米以内时,时速应控制在20公里

以下;视距10米左右时,时速控制在5公里以下。雾中行车,要尽量靠道路中间行驶,以防落入路侧的排水沟。

“雾天行车,千万别开远光灯。很多人以为,光打得越强,安全性就越高,这是错误的。”交警说,雾天出车前,要全面检查车辆的灯光装置,驾车时打开前后防雾灯、尾灯、示宽灯和近光灯,利用灯光提高能见度。

河南省首例“网络小偷”被追究刑事责任案宣判

## 一男子盗窃虚拟财产 获刑两年

□据 新华社郑州2月27日专电

26日,河南省首例网络盗窃案在封丘县人民法院宣判,“网络小偷”徐欣(化名)因犯盗窃罪被依法判处有期徒刑2年缓刑3年,并处罚金2.5万元。

法院经审理查明,2012年7月26日,喜欢玩网络游戏的21岁的河南封丘人徐欣通过某网络平台,把自己的游戏账号以1.25万元的价格卖给了25岁的黑龙江哈尔滨人刘某。后来听说自己这一级别的游戏账号可以卖到1.4万元以上,徐欣后悔了,于2012年7月27日通过找回方式将该游戏账号盗回。在刘某发现后,徐欣又将该账号还给刘某。2012年7月30日,徐欣再次用找回方式将该游戏账号盗回,并中断与刘某的联系。

刘某连续4天无法使用高价购买的游戏账号后,意识到账号可能被盗,便开始多方查询,最终发现盗取游戏账号的人是徐欣。2012年8月3日,刘某来到河南向警方报案。案发后,徐欣将所得赃款1.25万元全部退还给刘某。

主审法官张青松针对该案解释说,网络游戏中的虚拟财产是玩家投入一定的上网时间、脑力劳动所得的,有价值性;网游中的虚拟货币、装备等是通过支付真实货币取得的,本质上与传统财产并无区别,因此盗窃虚拟财产也应以盗窃罪论处。

## 去年河南白酒企业 赚25.26亿元

□据《河南商报》2月27日B04版

去年白酒行业受到了“塑化剂”等影响,但河南白酒企业依然交出一份可观的“答卷”——实现主营业务收入236.92亿元、利润25.26亿元。

25日,记者从省酒协获悉,去年,我省白酒企业共计生产了9.99亿升白酒,生产量居全国第三位,次于四川、山东;实现主营业务收入236.92亿元,居全国第六位;实现利润25.26亿元,居全国第六位。

业内人士认为,尽管我省是白酒生产大省,但从产量居全国第三、主营业务收入居全国第六不难看出,河南白酒企业依然没有摆脱量大价低的怪圈,河南白酒价格依然存在较大的提升空间。

这一点,仅从河南与江苏的对比便不难看出:尽管江苏的白酒产量低于河南,其主营业务收入却高出河南37.44亿元,利润高出81.2亿元。

**鹊桥专栏**  
每周二、四、五刊登  
电话:63330377 63330677  
13939910018

**好姻缘交友会所** 63120320 63121321  
全力打造 洛阳大型中高端单身交友平台

**顾姐 普桥**  
电话:15303796990  
QQ:873606776

女,52岁,1.64米,丧偶,已退另经商,气质优雅,温柔贤淑、通情达理;觅身健康无不良嗜好,有责任心,真心成家的女士。(美诺信息部)13017647738

女,39岁,1.63米,离异,独居,有房无负担,事业单位,端正大方,贤惠善良,觅55岁以下条件相当,知道关心人懂生活的男士为友(24小时接听) 62202153 15515368305 刘

多才多艺的女孩,24岁,未婚,本科学历,1.65米,音乐教师  
善良大方的女士,29岁,未婚,硕士学历,1.62米,大学教师  
美丽温柔的女士,30岁,未婚,本科学历,1.65米,事业单位职员,车、房  
儒雅稳重的男士,39岁,离异,本科学历,1.75米,科研单位高层,高薪  
温文尔雅的男士,30岁,未婚,硕士学历,1.75米,国企工程师,有婚房  
数码大厦A座707室 http://www.hyhy.com QQ:244851919

经商男,38岁,1.73米,未婚,年轻有为,事业有成,有车房  
公务员,36岁,1.74米,未婚,男,阳光帅气,温和,懂事顾家,有多房  
经商男,44岁,1.75米,离异,风趣儒雅,有多处产业,有车房  
稳重男,44岁,1.78米,离异,事业单位,重感情顾家,无负担有房  
经商男,48岁,1.74米,离异,豁达直爽,经济好无负担,自有车房  
领导男,51岁,1.75米,离异,银行干部,儒雅,顾家自有车房  
顾家男,56岁,1.73米,丧偶,市属机关干部,重情无负担,有车房  
觅:40岁左右,温柔顾家漂亮女性(孩子、工作、经济、区域不限)

男,59岁,1.75米,离异,独居无负担,事业单位,人品好,有责任心,无不良嗜好。觅温柔善良,贤惠,真心成家的女士。(美诺信息部)13083631279

女,32岁,1.68米,未婚,大专,销售工作,贤淑善良,知书达理。觅人品好,有责任心,有稳定工作,想尽快成家的男孩。(美诺信息部)13213519856

女,41岁,高1.64米,温柔善良,形象气质佳,丧偶,现某单位打工。觅人品好,素质高有责任心,的男士为伴,贫富地区不限。电话:15890607419